今年もやります!高円寺四大祭り「高円寺フェス」参加企画 "高円寺マシタ de SHOW!!" 開催日:2024年10月26日(土)・27日(日)

JR中央線高円寺駅高架下の商業施設「高円寺マシタ」は、昨年に引き続き、2024年10月26日(土)・27日(日) に開催される高円寺四大祭りのひとつ「第18回 高円寺フェス2024」に参加します。

今年はさらにパワーアップし、高架下に新たに完成した広場がステージに! 高円寺の魅力がギュッとつまった阿波おどりや大道芸、バンド演奏、お笑いショーなど、様々なパフォーマンスが登場します。ぜひお立ち寄りください!

○高円寺マシタ de SHOW!!

・開催日時: 2024年10月26日(土) 11:50~16:20 ・会 場: 高円寺マシタ内 広場(「田舎割烹にし川」前)

2024年10月27日(日) 11:50~15:30 ·内 容: https://koenjifes.jp/2024/mashita_de_show/

※各日6~7組 出演者の詳細は上記の高円寺フェス公式サイトをご覧ください。



、スペシャルゲスト/

10/26(土)限定! 16:00~ 吉本芸人による スペシャルステージ

マシタ de SHOW!!を さらに盛り上げます!

《出演者》



磯本五段 (けん玉パフォーマンス) …and more!!

○「高円寺フェス」について

高円寺の秋の風物詩との呼び声も高い、高円寺四大祭りのひとつ。 南北に活気のある商店街が広がり、多様で個性的な街として知られる高円寺。そんな商店街の個性的な店主たちが「小さくても気軽に誰もが楽しめるイベントを」と始めたのが、高円寺フェスです。高円寺全域の店舗が参加するスタンプラリーや、トークイベント、ワークショップなど様々な催しを同時開催します。

・主 催:高円寺フェス実行委員会 ・公式サイト: https://koenjifes.jp/2024/





○「高円寺マシタ」について

高円寺駅徒歩1分の高架下に10店の飲食店舗が集まる商業施設。

・運 営 会 社:株式会社ジェイアール東日本都市開発

·住 所:東京都杉並区高円寺南三丁目70-1

·施 設 HP: https://www.jrtk.jp/koenji-mashita/

Instagram: https://x.gd/QBJLG



Instagram



株式会社ジェイアール東日本都市開発

高円寺フェス実行委員会(HOT WIRE内)

広報 菅野 a-kanno@jrtk.co.jp 開発事業本部 牛 gyuu@jrtk.co.jp / 本田 r-honda@jrtk.co.jp TEL:03-3313-5589 Mail:info@koenjifes.jp_